

Szám: DA/20-9/2024.

9. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

### Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. január 31-i rendes testületi ülésére

**Tárgy: A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltsége köztisztviselői létszámának 1 fővel történő emelése**  
**Előterjesztő: Makay Tibor polgármester**  
**Előadó: Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltségén (a továbbiakban: Hivatal) 2023. augusztus 28. napjától a számviteli ügyintéző szülési szabadságát tölti.

Helyettesítésére kiírt határozott idejű állaspályázat többszöri kiírása ellenére sem sikerült felsőfokú szakképesítéssel és gyakorlattal rendelkező személyt találni.

2023. szeptember 12. napjától egy fő középfokú szakirányú végzettségű köztisztviselőt nevezett ki a Jegyző a számviteli ügyintézői feladatok ellátására.

A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi és számviteli feladatokat ellátó kollégái és a Hivatal pénzügyi ügyintézője végezte a betanítását. Ez a betanulás a teljes feladatellátásra nem tudott megvalósulni. Ezen időszak alatt a Tatai Közös Önkormányzati Hivaltól kaptunk segítséget a főbb számviteli feladatok ellátásában, adatszolgáltatások teljesítésében illetve az állami támogatások igénylésében.

A pénzügyi ügyintéző a meglévő munkakörei mellé átvette a pályázatok elszámolásával, adminisztrációjával kapcsolatos feladatokat. Továbbá a betanítás és a tatai kollégák munkájának kiszolgálásához is ő tudott segítséget nyújtani. Ez rendkívüli megterhelő volt számára és a saját munkaköre szerinti feladatok elvégzését nagyban veszélyeztette.

A fentiekben leírtak alapján látható, hogy a pénzügyi és számviteli feladatok ellátását az eddigi szervezeti keretek között a Hivatal nem tudja teljeskörűen és szabályszerűen megoldani.

A gazdálkodási és pénzügyi feladatokat esetén a helyettesítés biztosítása és mellette más feladatok ellátása igényli a Hivatal további 1 fő köztisztviselővel történő létszámemelését.

Kérjük a Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a Hivatal 1 fő középfokú végzettségű köztisztviselővel történő létszámemeléséhez, mely hozzájárulna a Hivatal egész szervezetét tekintve is a biztonságosabb feladatellátáshoz.

Kérjük, hogy a Képviselő-testület szíveskedjen kezdeményezni a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal alapító megállapodásának módosítását a Hivatal 1 fővel történő létszámemelésére

tekintettel.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fejtse ki álláspontját a napirenddel kapcsolatban, és tegyen javaslatot a határozati javaslat elfogadására, vagy módosítására.

Dunaalmás, 2024. január 26.



**Határozati javaslat:**

**Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete ..../2024. (I.31.) határozata a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltsége köztisztviselői létszámának 1 fővel történő emeléséről**

**Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

Kezdeményezi a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltsége alapító megállapodásának módosítását a Kirendeltség köztisztviselői létszámának 1 fővel történő emelése érdekében.

Határidő:módosítás kezdeményezésére: 2024. február 10.

Felelős: Makay Tibor polgármester